

Візит делегації представників Директорату планування і проведення цивільних операцій (СРСС) головного офісу КМЄС в Брюсселі та Консультативної місії Європейського Союзу в Україні.

03 грудня 2024 року до Дніпровського державного університету внутрішніх справ відбувся візит делегації представників Директорату планування і проведення цивільних операцій (СРСС) головного офісу КМЄС в Брюсселі та Консультативної місії Європейського Союзу в Україні у складі: керівника сектору «Європа» відділу планування та проведення операцій Директорату планування і проведення цивільних операцій (СРСС), Служба зовнішньої діяльності Європейського Союзу Едоардо МАНФРЕДІНІ, експерта з питань підтримки політико – операційного підрозділу (відділ підтримки), Брюссель, КМЄС в Україні Кена ВАХТЕЛАЕРА, керівника мобільного підрозділу Консультативної місії Європейського Союзу в Україні Ове УРУП-МАДСЕНА, експерт з планування та звітності Кароліса БУТКЕВІЧУСА.

Метою візиту була зустріч з керівництвом ДДУВС щодо підвищення ефективності поточної підтримки, що надається університету, обговорення спільних викликів у сфері безпеки та питань розподілу ресурсів.

З представниками Служби зовнішньої діяльності Європейського Союзу, які координують діяльність офісу КМЄС в Україні та, зокрема, відповідають за планування бюджету проєктів КМЄС у 12 країнах зустрівся ректор ДДУВС полковник поліції Олександр МОРГУНОВ.

Едоардо МАНФРЕДІНІ – керівник сектору «Європа» Директорату планування і проведення цивільних операцій (СРСС) розповів про діяльність Директорату цивільного планування, що є оперативним штабом для всіх 12 цивільних місій СРСС.

Ректор Олександр МОРГУНОВ подякував місії за продуктивну співпрацю, зазначивши, що ініціативи КМЄС у значній мірі сприяють удосконаленню підготовки персоналу для Національної поліції України. Він ознайомив гостей із сучасними досягненнями університету, зокрема, розбудовою матеріально-технічної бази та змінами в освітньому процесі, враховуючи реалії воєнного стану.

Візит було сплановано для обговорення діяльності місії в Україні у співпраці з Дніпровським державним університетом внутрішніх справ з метою підвищення ефективності поточної підтримки, що надається університетові, а також обговорення спільних викликів у сфері безпеки та питань розподілу ресурсів для зміцнення матеріально-технічної бази університету.



Едоардо МАНФРЕДІНІ наголосив, що Україна є пріоритетним напрямом діяльності СРСС та запевнив у підтримці зі сторони Європейського Союзу в рамках мандату КМЄС в Україні. Пан МАНФРЕДІНІ презентував нову концепцію місії щодо проведення тренінгів, яка заснована на системному підході до навчання, а саме побудову ланцюжку підготовки від базових знань

до проходження навчання у форматі «Тренінг для тренерів» з отриманням сертифікату тренера для подальшого тиражування знань.



Едоардо МАНФРЕДІНІ також більш детально зупинився на новому напрямку діяльності в Україні, пов'язаному з підтримкою українських поліцейських у подоланні ПТСР. Консультативна місія Європейського Союзу (КМЄС) в Україні та Міністерство закордонних справ Нідерландів оголосили про запуск проєкту «Блакитне небо для України, який покликаний допомогти українським правоохоронцям у подоланні психологічного дистресу та посттравматичного стресового розладу (ПТСР), що набуло особливого значення в контексті триваючої війни Росії проти України та складних умов роботи на деокупованих і прилеглих до них територіях. Як зазначив Едоардо МАНФРЕДІНІ, проєкт «Блакитне небо для України» допоможе розробити та впровадити надійну систему психічного здоров'я та психосоціальної підтримки в Національній поліції України.

Наприкінці візиту гості оглянули матеріально-технічну базу університету, відзначивши її відповідність сучасним вимогам.





Після огляду навчальних локацій члени делегації відмітили високий рівень їх облаштування відповідно до міжнародних стандартів. Це свідчить про серйозний підхід Дніпровського державного університету внутрішніх справ до підготовки поліцейських кадрів і забезпечення їхнього подальшого розвитку.



Вразили гостей локації, створені для відпрацювання дослідження воєнних злочинів.